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บทคัดย่อ
การวิจัยครั้งนี้มีวัตถุประสงค์เพื่อศึกษาผลสัมฤทธิ์และเจตคติทางการเรียนคณิตศาสตร์ที่เรียนจากการจัดการเรียนรู้โดยใช้วิธีแบบเอ็กซ์พลิซิต กลุ่มเป้าหมายเป็นนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 6/2 โรงเรียนเฉลิมพระเกียรติสมเด็จพระศรีนครินทร์ ภูเก็ต ปีการศึกษา 2561 จำนวน 32 คน เครื่องมือที่ใช้ในการวิจัย ได้แก่ แผนการจัดการเรียนรู้โดยใช้วิธีแบบเอ็กซ์พลิซิต แบบวัดผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนคณิตศาสตร์ และแบบวัดเจตคติทางการเรียนคณิตศาสตร์

       ผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนคณิตศาสตร์ ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 6 หลังการจัดการเรียนรู้โดยใช้วิธีแบบเอ็กซ์พลิซิต สูงกว่าก่อนการจัดการเรียนรู้ ซึ่งเป็นไปตามสมมติฐานที่ตั้งไว้และเจตคติทางคณิตศาสตร์ของนักเรียนจากการจัดการเรียนรู้โดยใช้วิธีแบบเอ็กซ์พลิซิต อยู่ในระดับดี
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Abstract

The purpose of this study was to study the learning achievement and the study of mathematics learning by using Explicit Teaching Method, Grade 12 students, srinagarindra the princess mother school phuket, academic year 2018, number of 32 students. Used in research, learning management plan by learning management using Explicit Teaching Method, mathematics learning evaluation form and mathematics learning attitude test

Mathematics learning achievement Of Grade 12 students after learning management by using GSP program higher than before learning management Which is based on the hypothesis set and the mathematical attitude of students from learning management using Explicit Teaching Method is at a good level
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